

(Творческая работа)
Литература

Подвиг народа в Великой Отечественной войне

Выполнила:
Мннегалиева Радмила Рамисовна
учащаяся 10а класса
МАОУ СОШ №15 г. Белебея Республики Башкортостан

Руководитель:
Захарова Елена Самгутовна,
учитель русского языка и литературы первой категории
МАОУ СОШ №15 г. Белебея Республики Башкортостан

Подвиг народа в Великой Отечественной войне

Великая Отечественная война – это тяжёлое время, когда русский народ страдал и сгорал с невероятно высокой скоростью. Память о генералах и рядовых солдатах хранится в памяти современного человека до сих пор, но ведь бремя войны легло на плечи каждого жителя нашей на тот момент истощённой и измученной страны. Тыл трудился круглые сутки. «Всё для фронта, всё для победы!» - это лозунг, который давал новые силы для тех трудяг, кто не находился в бою. Многие заводы переделывались в цехи для создания огромного количества патронов, оружия и деталей больших военных машин.

Подвиги, которые совершали советские солдаты, не поддаются описанию. Каждый хотел помочь своей Родине, чтобы одержать победу над врагом.

Мой прадед, Ситдинов Амир Закирович, родившийся в 1912 году, был рядовым советской армии. Осенью 1942 года он был ранен и отправлен на родину, а позже на работу в тыл, где преданно отслужил. Он всегда был отважным воином и трудолюбивым работником цеха. К сожалению, мой прадед умер за 14 лет до моего рождения, и я не могла лично встретиться с тем, кто вложил себя и свои силы в победу, но я и все мои родственники всегда будем помнить наших предков, которые одержали великую победу в войне над фашизмом.

Делая вывод, могу сказать, что Великая Отечественная война принесла людям не только раны на теле и в сердце, но и веру в светлое будущее. Я поняла, что подвиг народа – это прямое отражение подвигов каждого жителя, умноженное в тысячи и миллионы раз. Я горжусь и всегда буду гордиться достижениями народа, подвигами солдат, которые отдали жизнь и здоровье за победу в самом страшном событии нашей страны.